
a) A vonathoz viszonyítva a k® déli irányban vízszintesen 5 m/se
 kezd®sebességet kap, ezért az egyenletes egyenes-

vonalú mozgást végz® vonatból nézve a test dél felé indulva v1 = 5 m/se
 kezd®sebesség¶ vízszintes hajítás pályáján

mozog.

b) A hídhoz viszonyítva a k® kezd®sebessége a délre mutató 5 m/se
 és a nyugat felé mutató 10 m/se
 nagyságú

sebesség ered®je:

v2 =
√

25 + 100 m/se
 = 5
√

5 m/se
.

tgα = 0,5 alapján a sebesség iránya a nyugati iránnyal = 26,56
◦

-t zár be. Tehát a k® 5
√

5 m/se
 nagyságú, a

nyugati iránnyal 26,56
◦

-os szöget bezáró kezd®sebességgel vízszintes hajítási parabolán mozog.


) A 
sónak a hídhoz viszonyítva dél felé ugyanakkora sebességgel halad, mint a k®, ezért a k® a 
sónakhoz képest


sak nyugat felé irányuló 10 m/se
-os kezd®sebességgel rendelkezik. Tehát a 
sónakból nézve a k® v2 = 10 m/se


kezd®sebesség¶ vízszintes hajítási pályán mozog nyugati irányban.
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